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Grădinița cu P.P. nr. 33, Sibiu

Grupa Mare- Nivel II

1). Denumire joc: “Iarna?”
Desfășurarea jocului:Acest joc este prezentat sub forma unei roți. Pe această roată sunt diferite imagini despre anotimpul de iarnă. Preșcolarul trebuie să apese pe butonul învârte, iar săgeata se va opri în dreptul unei imagini și întrebare de pe roată, și anume (Ce anotimp este?, Care sunt lunile de iarnă?, Denumește sărbătorile de iarnă?, Cine ne aduce cadouri?, Unde găsim cadourile de la Moș Crăciun?, Ce anotimp urmează după iarna?, Ce jocuri de iarnă cunoști?). După fiecare răspuns, imaginea descrisă va fi eliminate din roată, până când nu va mai fi nici o imagine.

Acest joc poate fi folosit la captarea atenției, la activitățile de consolidare pe domeniul experențial Stiințe sau ca o variantă a unui joc didactic cu tema ”Iarna”.

  Link-ul jocului:  https://wordwall.net/resource/16835927/iarna 
2). Denumire joc: “Toamna”

Desfășurarea jocului: Acest joc este conceput sub forma de întrebari, la care se oferă răspunsuri cât mai rapide ”ADEVĂRAT” sau ”FALS”. Sunt zece întrebări despre anotimpul toamna, iar preșcolarul trebuie să răspundă cât mai repede și mai correct. Câștigă cel care dă cât mai multe răspunsuri corecte intr-un minut, întrebările repetându-se și timpul de răspuns, fiind din ce în ce mai scurt. Întrebările sunt : Adevărat (Frunzele copacilor se veștezesc?, Este ceață?, Înfloresc crizantemele?, Se coc fructele?, Culegem legumele de toamnă?), iar la Fals: (Copacii înmuguresc?, Soarele strălucește?, Este foarte cald?, Se coc căpșuni?, Plantăm legumele?).
Link-ul jocului: https://wordwall.net/resource/16836115/toamna 
3). Denumire joc: “Lalele”-puzzle
Desfășurarea jocului: Acest joc este conceput sub forma unui puzzle. Am creat un puzzle de 16 piese, cu o dificultate medie, pe baza unei imagini de primăvară. În această imagine sunt lalele-flori specifice acestui anotimp.

Preșcolarii vor rezolva puzzle-ul, având posibilitatea să se uite și la oglinda acestuia, să rearanjeze piesele rămase, să activeze modul ”Full Screen”. La sfârșit vor primi timpul în care au rezolvat puzzle-ul și locul în clasament.

Link-ul jocului: https://im-a-puzzle.com/#/play?difficulty=4&fromLink=gallery&gallery=Flowers_028.jpg&mode=2&url=https%3A%2F%2Fstatic.im-a-puzzle.com%2F.%2Fgallery%2FNature%2FFlowers%2FFlowers_028.jpg
